
Ahhoz, hogy egy videót be tudj jelenteni a YouTube-on, 
első lépésként be kell jelentkezned. 


1

HOGYAN JELENTS BE  
KÁROS TARTALMAT  
A YOUTUBE-ON?
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Ha olyan videót szeretnél bejelenteni, ami szerinted 
jogszabályba ugyan nem ütközik, mégis ártalmas lehet, és 
sérti a YouTube közösségi irányelveit, kattints a videó alatt 
megjelenő három pontra, majd az ezt követően megjelenő 
„Bejelentés” zászlóikonra. A bejelentés minden lépéséről 
érdemes képernyőképet készíteni, hogy később szükség 
esetén igazolni tudd majd a teljes folyamatot. 



A zászlóikon melletti „Bejelentés” gombra kattintva 
megnyílik egy legördülő lista. Válaszd ki a menüsorból a 
kifogásolt tartalomnak megfelelő  
kategóriát, majd kattints a  
„Tovább” gombra!
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A választott kategóriától 
függően részletesen kifejtheted, 
hogy miért tartod károsnak az 
adott videót, de ez nem kötelező. 
A műveletet a „Bejelentés” 
gombra kattintva zárod le.  
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6 Ezzel egyidejűleg kapni fogsz egy visszaigazoló e-mailt, 
benne egy linkkel, melynek segítségével nyomon követheted 
a bejelentésed feldolgozásának folyamatát. 

5 A bejelentést követően kapsz egy 
automatikusan generált 
válaszüzenetet, melyben 
tájékoztatnak a további lépésekről. 



A visszaigazoló e-mailben kapott 
linkre kattintva tudod ellenőrizni a 
bejelentésed állapotát. Ha az értesítés 
jobb oldalán megjelenő állapot „élő” 
(live), akkor a YouTube a bejelentésed 
alapján úgy döntött, hogy nem távolítja 
el a kifogásolt tartalmat, mivel nem tartja 
azt a közösségi irányelveibe ütközőnek. 
Ha az állapot „korlátozott” (restricted) 
vagy „eltávolítva” (removed), ez azt 
jelenti, hogy a YouTube egyetért a káros 
tartalomra vonatkozó bejelentéseddel, 
és lépéseket tett a videó platformról való 
eltávolítására vagy korlátozására.
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7 A kifogásolt videó eltávolításáról vagy 
megtartásáról ezt követően már nem kapsz 
további e-maileket, de a bejelentés aktuális 
állapotát a link segítségével továbbra is 
ellenőrizheted. A korábbi bejelentéseidet a 
YouTube oldalán, a „Bejelentési előzmények” 
menüpont alatt találod.  



Hasznos linkek: 


Tartalom jelentése a YouTube-on:

https://support.google.com/youtube/answer/2802027?
hl=hu&co=GENIE.Platform%3DAndroid


https://onlineplatformok.hu/
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9 Ha nem vagy elégedett a YouTube döntésével, fellebbezést 
nyújthatsz be a megadott linken.  

Ez az útmutató példákat és információkat tartalmaz, amelyek segítenek a 
felhasználóknak megismerni a YouTube-on 2026 februárjától alkalmazott 
bejelentési módszereket. Ez azonban csak illusztráció, nem minősül jogi 
tanácsadásnak, és nem képviseli az NMHH álláspontját vagy véleményét, 
többek között abban a kérdésben sem, hogy a bejelentési módszerek 
megfelelnek-e a vonatkozó szabályozási követelményeknek vagy sem.  
A YouTube-on alkalmazott bejelentési módszerek időről időre 
változhatnak, és bár igyekszünk ezeket az útmutatókat naprakészen 
tartani, eltérések a fent illusztrált ügymenethez képest előfordulhatnak.

https://support.google.com/youtube/answer/2802027?hl=hu&co=GENIE.Platform%3DAndroid
https://support.google.com/youtube/answer/2802027?hl=hu&co=GENIE.Platform%3DAndroid
https://onlineplatformok.hu/

